

Координационный совет

Диалог – приоритет

Степан ДАВИДЕНКО

В ДИКЦ «Костино» состоялось заседание рабочей группы Координационного совета по вопросам взаимодействия органов местного самоуправления, управляющих компаний с советами многоквартирных домов.



Главными темами заседания стало обсуждение программы ремонта подъездов в 2018 году и доклад об изменениях Жилищного кодекса в части заключения прямых договоров с ресурсоснабжающими компаниями.

На заседании присутствовали представители всех управляющих и ресурсоснабжающих компаний. Заместитель руководителя администрации Владимир Шабалдас отметил важность подобных встреч и построения диалога между управляющими компаниями и жителями города.

Он рассказал о реализации программы многоквартирных домов. Региональная программа была запущена в 2017 году, и за прошлый год по ней в Королёве отремонтировали 758 подъездов. На 2018 год запланирован ремонт 760 подъездов. Для участия в программе жители многоквартирных домов должны провести собрание собственников, на котором будет принято положительное решение об участии в программе, и предоста-

вить протокол собрания в администрацию города.

В рамках программы в подъездах производится ремонт полов и входных дверей, замена освещения, покраска стен, ремонт мусоропроводов и замена окон, ремонт кровли. Но перечень работ в случае необходимости может быть расширен. Для этого жители должны указать дополнительные работы в протоколе по итогам собрания собственников.

Собравшиеся отметили, что Королёв стал лидером по внедрению новых технологий при ремонте подъездов, а собственники не ограничивают ремонт стандартным перечнем работ. Так, в подъездах всё чаще появляются новые пандусы для маломобильных граждан.

— При желании и при хорошем диалоге с управляющими компаниями, который у нас, к счастью, сложился, мы внедряем любое пожелание жителей, — подчеркнула председатель ассоциации советов многоквартирных домов города Татьяна Зайцева.

Жителей особо волновал вопрос качества ремонта. Как заверил собравшихся генеральный директор ОАО «Жил-

сервис» Сергей Дробышев, все недочёты, связанные с некачественным ремонтом, будут исправляться за счёт управляющей компании, которая делала этот ремонт.

Второй вопрос вызвал широкое обсуждение у присутствующих. 3 апреля 2018 года Президент России Владимир Путин подписал Федеральный закон, который внёс поправки в Жилищный кодекс. Один из главных пунктов, который был внесён в кодекс, это возможность заключения прямых договоров между собственниками и ресурсоснабжающими компаниями.

Представители многоквартирных домов пожаловались на высокую температуру в квартирах во время отопительного периода и на отсутствие в домах циркуляции горячей воды. Директор ОАО «Теплосеть» Дмитрий Новичков рассказал о способах решения этих проблем, а также о работе по разгрузке транзитных трубопроводов в городе. Сейчас в Королёве 45 адресов, где остаются транзитные трубопроводы. Ликвидация потребует от 250 тысяч до 5 миллионов рублей на каждый адрес в зависимости от сложности работ.

Дела партийные

Поддержка «Крепкой семьи»

Майя СЕМЁНОВА

В Общественной приёмной местного отделения партии «Единая Россия» г. Королёва с гражданами встретилась член Политсовета Ольга Тараненкова.

В приёмную партии неоднократно поступают вопросы социальной поддержки семей, организации занятости, а также решения жилищных вопросов.

В этот раз за помощью в приёмную «Единой России» обратилась молодая семья, у которой сложилась трудная жизненная ситуация. Жители Королёва, проживающие на улице Ленинской, 12, в мкр Юбилейный, попросили оказать поддержку в получении субсидии на первый взнос для приобретения жилья. В Управлении социальной защиты населения им было отказано из-за отсутствия

прописки в Московской области. По этой же причине молодая семья не может получать социальные выплаты на несовершеннолетнего ребёнка.

Внимательно выслушав заявителей, член Политсовета пояснила, что субсидию на первый взнос выделяют определённым категориям граждан, но эта молодая семья имеет право её оформить через свою организацию. Ольгой Тараненковой были сделаны соответствующие запросы в административные органы, в том числе относительно прописки граждан.

Также член Политсовета рассказала ко-

ролёвцам о реализуемом на территории России проекте партии «Единая Россия» «Крепкая семья», задачи которого напрямую связаны с поддержкой семьи, материнства и детства. При этом российские семьи, продолжила она, ждут комплексного общенационального подхода по вопросам улучшения жилищных условий, оказания социальной помощи, развития новых возможностей в сфере труда, сохранения репродуктивного здоровья граждан.

«Для достижения национальных целей, обозначенных Президентом РФ в новом майском указе, партийный проект «Крепкая семья» взял курс на новый подход в решении вопросов поддержки материнства и отцовства, повы-

шения рождаемости, защищённого и счастливого детства, взятых перед каждой семьёй обязательств, в котором не должно быть ни грамма равнодушия и безразличия», — сказала Ольга Тараненкова.

Она добавила, что на этой неделе отмечается Международный день семьи и в 2018 году празднику исполняется 25 лет: «Желаю всем мира и благополучия. Чтобы забота о семье стала девизом для всех служителей государства. Чтобы каждая семья была наполнена счастьем, здоровьем, взаимопониманием. Мы искренне верим, что будущее России — за крепкой семьёй».

Партийный проект «Единой России» «Крепкая семья» направлен на укрепление института семьи и семейных ценно-



стей. Безусловный приоритет — создание условий для благополучного детства, формирование и реализация программы мероприятий «Десятилетия детства». Кроме того, уделяется особое внимание поддержке молодых семей, семей с детьми, реализации демографических инициатив Пре-

зидента РФ. Под контролем партпроекта и сокращение масштабов сиротства в стране. Так, оказывается содействие семейному устройству детей-сирот и помощь семьям, в которых возникла угроза утраты родительского попечения над детьми, ранее являвшимися сиротами.

Сотрудничество



Вектор профессионального развития

Соглашение о сотрудничестве подписали ректор Технологического университета Татьяна Старцева и генеральный директор ОАО «Композит» Александр Береснев.

В рамках соглашения на территории ОАО «Композит» была открыта совместная лаборатория процессов газозащитного осаждения перспективных материалов инженерингового центра «Высокотемпературные композиционные материалы».

В Технологическом университете ежегодно обучается 6 тысяч студентов и слушателей по

50 специальностям, 28 из которых — технические. В университете работают 5 факультетов и 25 кафедр высшего образования. Причём 13 кафедр созданы на базе ведущих промышленных предприятий Королёва и других подмосковных городов.

Задачи по стимулированию работодателей к построению системы профессионального роста работни-

ков включены в проект партии «Единая Россия» «Локомотивы роста».

Одним из ключевых направлений партийного проекта является оказание содействия в создании новых предприятий и производств, развитии частного-государственного партнёрства, создании и развитии инфраструктуры, создании современных производств, а также в распространении лучших практик для формирования инновационной среды.

Пресс-служба администрации г. о. Королёв